



Αγαπητοί γονείς

Οι διαδικτυακές μας συναντήσεις ξεκινούν πάλι αύριο .

**Τα μαθήματα μας θα γίνονται καθημερινά από τις 14:10μμ
έως τις 16:20μμ.**

Η συμμετοχή των παιδιών είναι υποχρεωτική.

Αναλυτικά το Ωρολόγιο Πρόγραμμα έχει ως εξής:

1η διδακτική ώρα 14:10-14:40

Οργανωμένες δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το
Αναλυτικό πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου

14:40-15:00 ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

2η διδακτική ώρα 15:00-15:30

Οργανωμένες δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το
Αναλυτικό πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου

15:30-15:50 ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

3η διδακτική ώρα 15:50-16:20

Οργανωμένες δραστηριότητες -Αναστοχασμός-
Ανατροφοδότηση

Καθημερινά το παιδί θα έχει κοντά του χαρτί ,μαρκαδόρους
και άλλο υλικό το οποίο παραλάβατε σήμερα .Επίσης μπορεί
να ζητηθούν και άλλα υλικά που βρίσκονται μέσα στο σπίτι
από την προηγούμενη μέρα για δημιουργική εργασία .

Οδηγίες για τη συμπεριφορά μας στην ψηφιακή τάξη

Παρακαλούμε να μπαίνετε στην ψηφιακή τάξη 10 λεπτά νωρίτερα (στις 2:00μμ) πριν την έναρξη του μαθήματος με το όνομα του παιδιού και όχι των γονέων.(π.ΧΓΙΩΡΓΟΣ Κ.)

Κατά την είσοδο σας στην τάξη να έχετε κλειστά τα μικρόφωνα σας για να μην δημιουργείται θόρυβος.

Τα μικρόφωνα θα παραμένουν κλειστά και κατά τη διάρκεια του μαθήματος. Θα ενεργοποιούνται μετά την πρόσκληση της εκπαιδευτικού (π.χ. για να απαντήσει το παιδί σε μια ερώτηση)

Εάν θέλετε να μιλήσετε μπορείτε να σηκώσετε το «χεράκι» που βρίσκεται δίπλα στο όνομα σας και ο εκπαιδευτικός θα σας απευθύνει το λόγο(όπως κάνουμε στην παρούσα μας).

Κατά τη διάρκεια του μαθήματος πρέπει να βρίσκεται κοντά στο παιδί κάποιος ενήλικας και μόνο αυτός (όχι αδερφάκια, ξαδερφάκια κλπ)

Θα πρέπει να προσέξετε ότι στην οθόνη σας δεν φαίνεται κάτι που δεν επιθυμείτε

Έχετε το δικαίωμα να αποχωρήσετε από το μάθημα ενημερώνοντας τον εκπαιδευτικό με μήνυμα στο chat.

Μπορείτε να κλείσετε την κάμερα αν χρειαστεί να μετακινηθείτε ή κάτι άλλο σας συμβαίνει.

Στη διάρκεια του διαλείμματος μπορείτε να παραμείνετε στην τάξη έχοντας τα μικρόφωνα και τις κάμερες κλειστές. Οι κάμερες θα ανοίγουν ξανά μετά το τέλος του διαλείμματος.

Σε κάθε περίπτωση σεβόμαστε τους συνομιλητές μας.

Δεν επιτρέπεται η φωτογράφιση, η μαγνητοφώνηση και η βιντεοσκόπηση με οποιοδήποτε μέσο.

Στηριζόμενοι στην προηγούμενη εμπειρία μας , στην δημιουργικότητα και την εφευρετικότητα που διακρίνει την ομάδα των εκπαιδευτικών του νηπιαγωγείου μας, αλλά πάνω από όλα στην δική σας κατανόηση και βοήθεια θα τα καταφέρουμε και αυτή τη φορά!!!

Με εκτίμηση

Η Προϊσταμένη και ο Σύλλογος Διδασκόντων του νηπιαγωγείου μας